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| Dovoljeno gradivo in pripomocki: ucenec prinese s seboj modro/Crno nalivno pero ali moder/Crn kemicni svincnik,
| svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. UCenec dobi en obrazec za tockovanje.
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NACIONALNO PREVERJANIJE ZNANJA
ob koncu 2. obdobja

NAVODILA UCENCU

Natan¢no preberi uvodna navodila.

Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na tej strani in
na obrazec za tockovanije.

Pisi Citljivo.

Ce se zmoti§, napacni odgovor pretrtaj in ga napisi na novo.

Na koncu svoje odgovore Se enkrat preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 3 prazne.

ORIC 2007
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1. naloga

Prodajalka je mami stehtala izbrano sadje in nalepke prilepila na vrecke. Na vsaki
nalepki je zapisano: vrsta sadja, koli¢ina stehtanega sadja, znesek za placilo in cena za
1 kg sadja.
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JABOLKA GALA JABOLKA JONAGOLD GROZDJE RDECE
KOLICINA T ZNESEK KOLICINA T ZNESEK KOLICINA T- ZNESEK
0,444 kg T 0,91€ 0,920 kg T 1,04 € 0,894 kg T 2,67 €

cena za 1 kg cena za 1 kg cena za 1 kg
Ll il e
JABOLKA ZLATI DELISES NEKTARINE
KOLICINA T ZNESEK KOLICINA T ZNESEK
0,986 kg T 0,91€ 0,738 kg T 0,83 €
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Odgovori na vprasanja:

a) Koliko razli¢nih vrst jabolk je kupila mama?

b) Koliko dag nektarin je stehtala prodajalka?

¢) Koliko bo placala mama za vse stehtano sadje?

d) Uredi stehtane koli¢ine sadja po velikosti. Zacni s koli¢ino sadja, ki je najlazja.
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2. naloga

Na ¢rte zapiSi manjkajoca Stevila in oblikuj zaporedja.

a) 10690; 10590; ;10390 ; ;
b) l; 27 ’ i’ ? >
6 12
c) 0,03; 0,05; 0,09 ; ;
3
3. naloga
IzraCunaj.

a) 119750 4 31068 =

b) 212017 —193258 =

¢) 258-301=

d) 31680:24 =
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4. naloga

Na sliki sta narisani daljica AB in tocka C.

a) Skozitocko C' nari$i pravokotnico p na daljico AB. Na sliki oznaci premico p
in pravi kot.

b) Narisi kroznico s sredis¢em v to¢ki A in polmerom 2,5 cm.

c) Presecisce kroznice in daljice AB oznaci s tocko M.

d) Kaj predstavlja daljica AM?

Odgovor:
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5. naloga

Stiri¢lanska druzina Novak ima dva otroka, Uro$a in Matica. Uros se je rodil leta 1994
in je Stiri leta starejSi od Matica. Mama Ana je dobila svojega prvega otroka Urosa pri
26 letih. Oce Stane je bil takrat star 28 let.

a) Koliko let bodo stari ¢lani druzine Novak v letu 2008?

ReSevanje:

Dopolni:

V letu 2008 bodo ¢lani druzine Novak stari: o¢e Stane let,

mama Ana let, sin Uros let, sin Matic let.

b) Na Stevilski osi prikazi letnice rojstva ¢lanov druzine Novak.

1960 1970 1980 1990 2000 2010

OCE STANE MAMA ANA UROS MATIC
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6. naloga

Slike likov prikazujejo dele celote.

a) Obkrozi ¢rko pod sliko, ki ima osenceni dve tretjini lika.

VAVAN
L/

A B C

b) Kateri od narisanih likov prikazuje % celote? Obkrozi ¢rko pod ustrezno sliko.

VAVAN
VAV

c) Osenci i lika.
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7. naloga
Na slikah sta narisana kota: << AVB in < DSC.

a) Kotu <« AVB narisi sovr$ni kot in sovrsni kot oznaci z «.

b) Kotu <« DSC narisi sokot in sokot oznaci z (3.

¢) Izmeri velikost kota <t AVB.

Kot <« AVB meri

d) Poimenuj kot « in kot 3 glede na velikost kotov.

Kot a je kot.

Kot 3 je kot.
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8. naloga

Vsiuc€enci 4., 5. in 6. razreda osnovne Sole v Veliki vasi so se na zacetku Solskega leta
vpisali v krozke. Vsak ucenec je izbral natanko en krozek. Izbirali so med
raCunalniSkim, ¢ebelarskim, lutkovnim, modelarskim in lokostrelskim krozkom.

Slika prikazuje Stevilo prijavljenih ucencev posameznega razreda k izbranemu krozku.

8 Legenda:
7
|:| 4. razred

> 61
Q 5. d
:q; 5 | . razre
)é 4 . 6. razred
=31
3
>N 2 1|

1 1

0 |

Racunalniski Cebelarski Lutkovni Modelarski Lokostrelski
krozek krozek krozek krozek krozek

Odgovori na vprasanja:

a) H kateremu krozku se je prijavilo najve¢ ucencev 5. razreda?

b) Kateri krozek obiskuje skupno 17 uencev?

¢) Koliko je vseh ucencev 4. razreda?

d) Zelimo, da bi bilo pri vsakem kroZku enako §tevilo uencev 6. razreda. Kako bi to
dosegli s prerazporeditvijo enega ucenca? Opisi prerazporeditev.
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9. naloga

Sosedovi zelijo s cipresami zasaditi 18,4 m dolgo ograjo. Razmik med zasajenimi
cipresami bo 40 cm. Na zacetku in na koncu ograje namesto cipres stojita betonska
stebra.

Koliko cipres bodo potrebovali sosedovi za zasaditev ograje?

ReSevanje:

Odgovor:
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10. naloga

Koli€ine primerjaj po velikosti. V okvir€ke vpisi znak <, > ali = tako, da bo zapis

pravilen.

a) 15,50 dm

¢) 0,18 kg

1,55 m

230 g

b) 0,21 ht 12 ¢

d) 36 min

B~ o
=
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11. naloga

a) Narisi kvadrat, katerega obseg je 20 cm. Oznaci oglisca.

b) Koliksna je plos¢ina kvadrata z obsegom 20 cm?

Resevanje:

Odgovor:
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12. naloga

Pri obisku TehniSkega muzeja imajo skupine nad 20 oseb popust. Skupina 35 ucencev
je izkoristila popust: za vstopnice so placali 80,50 EUR in tako prihranili
21,70 EUR.

Kolik$na je cena ene vstopnice brez popusta?

Resevanje:

Odgovor:
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13. naloga

Peter popije vsak dan i litra mleka. V shrambi je bilo 10 litrov mleka. Od tega je

mama porabila 1,5 litra mleka za palacinke in 0,75 litra za potice. Preostalo mleko je
popil Peter.
V koliko dneh je Peter popil preostalo koli¢ino mleka?

ReSevanje:

Odgovor:

SKUPAJ TOCK:

50
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